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 خواص تابع اللولو 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒂,𝒃,𝒙𝟏,𝒙𝟐بفرض:   ∈  ℝ∗ 

1. 𝒍𝒏 𝒂.𝒃 = 𝒍𝒏𝒂 + 𝒍𝒏 𝒃 

2. 𝒍𝒏  
𝒂

𝒃
 = 𝒍𝒏 𝒂− 𝒍𝒏 𝒃  

3. 𝒍𝒏𝒂𝒓 = 𝒓 𝒍𝒏𝒂 

4. 𝒍𝒏 𝒂 = 
𝟏

𝟐
𝒍𝒏𝒂  

5. 𝒍𝒏
𝟏

𝒂
= − 𝒍𝒏𝒂  

6. 𝒙𝟏 = 𝒙𝟐  ⟺ 𝒍𝒏 𝒙𝟏 = 𝒍𝒏 𝒙𝟐 
7. 𝒙𝟏 > 𝒙𝟐  ⟺ 𝒍𝒏 𝒙𝟏 > 𝒍𝒏 𝒙𝟐 

تستخدم فً التبسٌط و المقارنة و لإثبات لاٌوزع 

 اللوغارٌتم إلا إذا كانت الحشوة جداء أو القسمة.

 لاتستخدم الخواص إلا بعد إٌجاد مجموعة التعرٌف.

 

 

a. : معادلة بسٌطة 

=  𝐥𝐧 𝒇 𝒙الشكل:  ← 𝐥𝐧 𝒈 𝒙   

 مابدها خواص..1
 طرٌقة التحضٌر :.2

i. التعرٌف لطرف الأبسط.نوجد مجموعة 
ii..نوجد حل دون اللوغارٌتم 
iii. نأخذ الحلول التً تنتمً إلىD. 

 

b.: معادلة منّا بسٌطة 

  الشكل: ←

  𝒂 𝐥𝐧⬚𝒃 𝐥𝐧⬚ = 𝒄 𝐥𝐧⬚+ 𝒅 𝐥𝐧⬚ 

 بدها الخواص..1

 طرٌقة التحضٌر :.2

i. نوجد𝑫 = 𝑫𝟏 ∩𝑫𝟐…. 

ii..نستخدم الخواص حتى تعود بسٌطة 

iii..نتابع الحل كما تعلمنا 

 

 معادلات ومتراجحات 

c.: معادلة حالة سبسيال 

𝒍𝒏الشكل :       ← 𝒙 = 𝒎    

                    𝒙 = 𝒆𝒎  

 

d. : ًمعادلة لوغارٌتم تحاك 

𝒂𝒙𝟐الشكل:  ← + 𝒃𝒙 + 𝒄 = 𝟎 

 لاتنسى أبداً ذكر الشرط 

𝒍𝒏𝟐لازم ٌكون فً  𝒙   او 𝒍𝒏 𝒙 𝟐. 

  

  تحليل مباشراو  ∆تحل : أما 

 

e. : معادلة تحوي قٌمة مطلقة 

 لاتنسى ذكر الشرط.

  ∗ℝمعرف على   𝒍𝒏 𝒙وتذكر أن 

𝒙 أما                         = −𝒂 

             𝒙 =  

𝒙 أو                          = 𝒂      

ln 𝑥 < 𝑚 ⟹ 𝑚 < 𝑒𝑚  

 

a.:متراجحة بسٌطة 

          𝐥𝐧 𝒇 𝒙   ≤ 𝐥𝐧 𝒈 𝒙     

 نوجد مجموعة تعرٌف..1

 نوجد الحل دون لوغارٌتم..2

 نقاطع الحلول..3

 بده ٌطلع معك دائماً خطٌن لازم تقاطعهن.

b.: متراجحة مناّ بسٌطة 

𝐷  نوجد مجموعة التعرٌف لكل تابع ونقاطع = 𝐷1 ∩ 𝐷2… 

 نستخدم الخواص حتى تعود بسيطة ..1

 نتابع الحل كما تعلمنا..2

c. متراجحة حالة سبسيال: 

 لاتنسى ذكر الشرط
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𝐥𝐧دب

دب
= 𝟎 ,     

𝐥𝐧 𝟏 +  دب

دب
= → دب    𝟏 → دب         ∞+ 𝟎 

 

 

تنتقل جمٌع الحدود إلى طرف واحد ونشكل تابع و ندرس  -

  اطراده ونستخرج من الجدول المطلوب

 

 

 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+ 𝐥𝐧 𝒙 = −∞    

 𝐥𝐢𝐦𝒙→+∞ 𝐥𝐧 𝒙 = +∞  

 

 𝐥𝐢𝐦𝒙→+∞
𝐥𝐧 𝒙

𝒙
= 𝟎, 𝐥𝐢𝐦𝒙→+∞

𝒙

𝐥𝐧𝒙
= +∞  

 جروب الانهاٌة               

بس تشوف  -
∞

∞
او    ∞ −∞ نخرج عامل مناسب أو  

 نستخدم الخواص

 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎− 𝒙. 𝐥𝐧 𝒙 = 𝟎  

 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎
𝐥𝐧 𝟏+𝒙 

𝒙
= 𝟏 

بس تشوف  -
𝟎

𝟎
.𝟎او   نحولها إالى احد الشكلٌن   ∞

 السابقٌن.

 ع #مووولاحظة :

           𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎 𝒙. 𝐥𝐧 𝒙 = 𝟎  

 .−𝟎اذا وجدت بالمقام فهً   

 مووولاحظة :#

 اثبات صحة علاقة 

 نهايات تابع اللولو

 :مووولاحظة 

 : ع المقارب المائل

عند دراسة الوضع النسبً إذا كان فً لوغرٌتم نقارن حشوته 

 مع الواحد

 

= 𝒇 𝒙لٌكن التابع  𝒍𝒏[𝒈 𝒙 ]:  

 𝑰اشتقاقً على المجال  𝒇نقول عن 

 اذا تحقق الشرطان :

 .𝑰موجبة تماماً على   𝒈 𝒙الحشوة  -1
 𝑰اشتقاقٌة على   𝒈 𝒙الحشوة -2

= 𝒇′ 𝒙نكتب :   
𝒈′ 𝒙 

𝒈 𝒙 
 

 (.كلٌشةومجالات الاستمرار ) 𝑫𝒇نعٌن ال -1

نوجد النهاٌات عند المجالات المفنوحة وقٌم التابع عند -2

 اطراف المجالات المغلقة.
 التابع وندرس إشارته.نشتق -3

 نشكل جدولاً بالمعلومات السابقة نسمٌه جدول التغٌرات للتابع 

. 

 اشتقاق و دراسة تغيرات

انتهى التابع 

 اللوغرتمي


